



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平就巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件向巴基斯坦总统致慰问电

新华社北京7月15日电 国家主席习近平7月15日就巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件致电巴基斯坦总统侯赛因，向无辜遇难者表示深切的哀悼，向伤者及遇难者的亲属表示诚挚的慰问。习近平表示，恐怖主义是人类的共同敌人。中方坚决反对一切形式的恐怖主义，对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。中国人民始终同巴基斯坦人民站在一起，坚定支持巴基斯坦打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民生命安全所作的努力。

联合国安理会谴责发生在巴基斯坦的恐怖袭击

>>> 见第四版

以强

深化冀新务实合作 推动对口援疆工作升级加力

河北省党政代表团到新疆学习考察

陈全国王东峰叶冬松孙金龙李鹏新参加活动

本报讯(记者四建磊)为深入贯彻习近平总书记关于对口支援新疆工作的重要指示精神,坚决落实党中央治疆方略,进一步深化冀新两省区务实合作,推动对口援疆工作升级加力,7月13日至15日,河北省党政代表团到新疆学习考察。中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记,新疆生产建设兵团党委第一书记、第一政委陈全国,河北省委书记、省人大常委会主任王东峰,省政协主席叶冬松,自治区党委副书记,新疆生产建设兵团党委书记、政委孙金龙,自治区党委副书记、教育工委书记李鹏新参加活动。

在乌鲁木齐市召开的河北省、新疆维吾尔自治区及兵团对口支援工作座谈会上,陈全国代表自治区党委和政府及新疆各族人民对河北省党政代表团表示热烈欢迎,对河北省长期以来给予新疆的大力支持和无私支援表示衷心感谢。陈全国说,习近平总书记对河北知之深、爱之切,多次视察河北并作出重要指示。河北省委和省政府全面贯彻习近平总书记的重要指示精神,抓住京津冀协同发展、雄安新区规划建设、冬奥会筹办等重要历史契机,在建设经济强省、美丽河北的征程中取得了令人瞩目的新成就。我们表示由衷的祝贺。

陈全国指出,河北省始终把援疆工作作为义不容辞的政治责任,选派了一批又一批好干部,援建了一个又一个好项目,把习近平总书记的关怀和温暖送到了天山南北各族人民的心坎上,架起了冀新两省区各族人民的友谊桥梁。我们感恩在心、永远铭记。陈全国表示,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,自治区党委和政府团结带领全区各族干部群众坚决贯彻落实党中央治疆方略特别是社会稳定和长治久安总目标,扎实推进稳定发展各项工作,新疆呈现出大局稳定、形势可控、趋势向好的态势。我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,强化四个意识,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,紧紧围绕社会稳定和长治久安总目标,充分发挥对口援疆优势,认真借鉴河北先进经验,切实把



7月13日至15日,河北省党政代表团到新疆学习考察。这是陈全国等自治区和兵团领导与我省代表团一起到巴音郭楞州英下乡喀尔巴格村看望慰问困难群众。 记者 赵威摄

党中央的特殊关怀、河北人民的无私支援,转化为建设中国特色社会主义新疆的具体实践,奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦的新疆篇章。

王东峰对自治区和兵团长期以来给予河北的大力支持、给予河北援疆干部的关心爱护表示衷心感谢。他说,新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,自治区党委、政府带领全区各族干部群众,坚决贯彻落实党中央决策部署,紧紧围绕社会稳定和长治久安总目标,开拓进取、真抓实干,推动天山南北呈现出团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的好形势,有力开创了新疆工作新局面。自治区及兵团在改革发展取得显著成效,令河北干部群众深感鼓舞、倍受教育。

王东峰说,对口援疆是党中央作出的重大决策部署,是河北必须做好的重大政治任务。河北省委、省政府和全省上下要进一步提高政治站位,自觉践行四个意识,坚决贯彻以习近平总书记为核心的党中央治疆方略,坚定不移履行好政治责任。要始终坚持目标导向,聚焦重点任务升级加力,全力支持新疆打好打赢脱贫攻坚战,持续加大产业援疆力度,努力提升基本公共服务水平,加大资金项目人才支持力度,用心用力做好对口援疆各项工作,奋力开创援疆工作新局面。要以此次学习考察为契机,紧紧抓住宝贵机遇,扎实推进产业项目合作、经贸招商合作、文化旅游合作、反恐维稳合作,努力推动两省区实现共赢发展。

座谈会上,自治区、兵团及我省领导介绍了改革发展稳定及对口支援工

作情况。我省与自治区、兵团分别签署了全面加强对口支援与合作框架协议。

学习考察中,陈全国、孙金龙等自治区和兵团领导与我省代表团一起深入到巴音郭楞州英下乡喀尔巴格村,河北社会福利院、新疆利泰丝路有限公司、库尔勒石油石化产业园、库尔勒市便民警务站、巴州公安局,兵团第二师铁门关市河北创业服务大厦、铁门关市中心幼儿园等地,详细考察对口支援项目,走访自治区和兵团干部群众,征求进一步加强对口支援工作的意见建议,并召开河北省、巴州和兵团第二师对口支援工作座谈会,签署进一步加强对口支援合作协议。

自治区和兵团领导艾尔肯·吐尼亚孜、马学军、田文、沙尔合提·阿汗、张春林、李学军、程振山、孔星隆,河北省领导焦彦龙、范照兵、冀瑞平、李谦参加活动。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

把美景连成片 让美丽富农家

石家庄市建设美丽乡村旅游度假区的调查

蹲点调研

□记者 董昌 任学光

站在古街巷口,向着村外眺望,已经成了于家村导游于翠田每天早上的习惯。

与前几年不同的是,她已经不再为游客少犯愁,而是担心私家车太多,别堵了进村的路。

于家村是井陘县的一个古村落,早在上世纪九十年代末就开始发展旅游。但由于当时路难走,环境差,一天到晚也见不着几个游客。

近几年,随着美丽乡村建设的深入推进,尤其是去年石家庄市启动的美丽乡村旅游度假区建设,于家村的游客越来越多。用于翠田的话说:美丽乡村建设让村里村外变了样儿,旅游度假区建设让靠田吃饭的庄稼人端起了旅游碗,吃上了美丽饭。

美丽乡村旅游度假区,是石家庄市在美丽乡村建设中探索由建设美丽向经营美丽转变、美丽资源优势向产业发展优势转变、美丽元素向美丽经济转变的一次全新尝试。如今,石家庄市的美丽乡村旅游度假区建设,于家村的游客越来越多。用于翠田的话说:美丽乡村建设让村里村外变了样儿,旅游度假区建设让靠田吃饭的庄稼人端起了旅游碗,吃上了美丽饭。

高标准建设 绘就别具特色的乡村美景

日前,记者踏着石砌的小路进了村,望着一条条整洁的街巷,我们不禁感叹这个饱经历史沧桑的石头村,在留住底蕴的同时,也焕发着新生机。每一座四合院里,都能看到驻足拍照的游客和耐心讲解的导游。他们祖祖辈辈生活在这儿,以前都是靠



日前航拍的土门关驿道小镇。 通讯员 王照森摄

田吃饭。近几年,周围的环境好了,向游客介绍着村庄的变化。他们过上了靠村吃村的好日子!于翠田用不太标准的普通话,在石家庄市已经很多。(下转第五版)

河湖清理行动成效初显,截至6月底全省河湖垃圾清理完成1506万立方米

本报讯(记者赵红梅)从省水利厅获悉,截至6月底,全省河湖垃圾清理完成1506万立方米,非法入河排污口清理完成831个,雨污混流排放口清理完成474个,涉河违建清理完成963处,树障清理完成1584亩,黑臭水体治理完成59条段,非法采砂整治148处,治理回填189万立方米,全省河湖清理行动成效初显。

今年1月,省委办公厅、省政府办公厅联合印发《河北省河湖清理行动方案》(白洋淀及上游河道清理专项行动方案),主要针对河湖存在的乱倒乱排、乱采乱挖、乱围乱堵、乱占乱建、四乱问题,开展清除垃圾、清理违建、清淤清障、清三清行动,力争到2018年底实现河湖面貌明显改善。

河湖清理行动开展以来,各地出台了实施方案,建立了清理台账,列出了问题清单,明确了清理措施、时限及要求。(下转第三版)

南开大学首个对外合作研究院落户沧州 双方共建绿色化工研究院

本报讯(记者戴绍志 通讯员祖天林)沧州市对接京津冀合作再添新成果:日前,沧州市政府与天津南开大学签署合作协议,在渤海新区临港经济技术开发区共建南开大学沧州渤海新区绿色化工研究院。这是南开大学在国内建设的第一家对外合作的研究院,纳入南开大学教学和科研总体布局。

南开大学绿色化工研究院,是沧州市深入贯彻落实京津冀协同发展战略的具体举措,促进京津冀科技研究成果落地本地加速产业化发展的重要平台。根据协议,研究院依托南开大学在化学化工、新能源等领域的学科优势,打造国际一流的产业研究机构,打造沧州市化工产业发展的创新引擎、政产学研津冀协同创新的龙头。(下转第三版)